RESOLUTION No. 2130

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF KIRKLAND ENDORSING THE GENERALIZED CONCEPT OF JUANITA BAY PARK AS A REGIONAL OPEN SPACE SYSTEM AND AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO SEEK PARTICIPATION OF KING COUNTY TO FUND THE COST OF ACQUISITION.

WHEREAS, in October, 1971, a coalition was formed known as the Juanita Bay Park Committee with membership composed of representatives from the Kirkland Planning Commission, Kirkland Park Board, Houghton Community Council and the Juanita Community Development Council, and

WHEREAS, the purpose of said coalition was to concern itself with the preservation of the open spaces in and around Juanita Bay and Juanita Slough, and

WHEREAS, the Juanita Bay Park Committee has evolved a generalized concept for Juanita Bay Park as set forth on the map attached to this Resolution and by this reference incorporated herein, and

WHEREAS, the Juanita Bay Park concept has heretofore been endorsed by the Kirkland Planning Commission, Kirkland Park Board and the Juanita Citizens Development Council,

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the Kirkland City Council as follows:

Section 1. The Kirkland City Council endorses the generalized concept of Juanita Bay Park as set forth in the attached exhibit as a regional open space system.

Section 2. The City Manager for the City of Kirkland is hereby authorized to seek the participation of King County to fund 25% of the acquisition cost.

ADOPTED by a majority vote of the Kirkland City Council in regular meeting on the 15th day of May ,1972.

Mayor

Attest:

Director of Administration and Finance

(ex officio (ity Clerk)

